

## **ПОПРАВКА**

В газете «Иркутск официальный» №1 (1115) от 17.01.2025 года допущена неточность:

На странице 1 в постановлении «Об установлении на территории города Иркутска режима «повышенная готовность» номер следует читать «№031-07-1/25».